MOVICONTROL

Automaciao

CILINDROS HIDRAULICOS MVT3

Norma ISO 6020-2 / DIN 24554
Até 210 bar
@25 a 200 mm

MOVICONTROL AUTOMACAO LTDA
www.movicontrol.com.br—movicontrol@movicontrol.com.br—(11) 2351 2255
Rua Evolucao, 348—V. Moraes—Sao Paulo—S.P.



DADOS PARA PEDIDO

Lmv]-] [-]Jwes|-es] - [45]- [soof - [zacf- [Bf -Js |- [u]-Ju]-[m]-

Outras indicagbes em texto
Atuador haste simples  CDT3 complementar
Atuador de haste passante” CGT3
Tipos de fixagéo Execugao das vedagdes
Garfo na traseira =MP1 Pgﬁ‘l°5|‘:°5g"¢";_ﬁ_’a:_l‘l’_‘;";°ﬁ'p:
Articulagéo simples na traseira =MP3 !
Articulagdo com rétula na traseira = MP5 M = Sistema padréo
Flange retangular dianteira = MES - Ester fosf
Flange retangular na traseira = ME6 \ ster fosfato
Munh&o na dianteira =MT1
Munhéo na traseira =MT2 U Amortecimento de fim de curso
Munhdo central = MT4 = _sem
Fixagao por pés =MS2 D 4=) duplo, auto ajustavel
Tirante prolongado 2 lados = MX1 L= reguldvel
Tirantes prolongado traseiro = MX2
Tirantes prolongado dianteiro = MX3
Furos roscados na dianteira = MX5
Ponta da haste®
H = Rosca (ISO/DIN) para ponteira TOEJ
D = Rosca 11SO) para ponteira TOEJ
O do émbolo (AL) 25 4 200 mm E ° Rosca femea
ver pagina 3
Conexaolposigdo na dianteira e na traseira
O da haste (MM) 12 a 140 mm
ver pagina 3 1
1, 4 -@- 2 Visto sobre a haste
Curso em mm 22 ; 3
Principio construtivo
Unido por tirantes =710
Observagdes: Execugio das conexdes
1)= Somente MES; MT1; MT4; MS2; MX1; MX3; MX5; AP B= Rosca para tubos conforme 1S0 1179-1
naq e~padr0nl’zad0 ) L M= Rosca métrica conforme ISO (DIN/ISO 6149-1)
2) = Posicao através do giro do atuador, (exceto MT1, MT2 s posicao

PS e PI; MS2 s6 posicéo PS)
3) = Em casos extremos de cargas por choques, as roscas das hastes
precisam se dimensionada a resisténcia por fadiga. As articulagdes ou as
pegas a serem montadas, precisam sempre estar encostadas no batente da
haste e apertadas.
4) = Somente émbolos @ 25 até 100mm

EXEMPLOS PARA PEDIDO

MV CDT3 MP5 100/45 500 210 BICHUM
MV CDT3 MT4 63/45 300 210 B1 CFDM - XV = 100
MV CDT3 ME5 40/28 80 210 B1 CHUV - YL = 20 (adicional de haste 20 mm)

MOVICONTROL



DADOS TECNICOS

Normas:

As dimensdes de montagem e os tipos de
fixagédo correspondem as normas ISO 6020/2,
DIN 24554 e NF-E48-016

Pressao nominal: 160 bar
Presséo estatica de teste: 210bar
Pressao maiores sob consulta.

Em casos extremos de carga por choques, 0s

elementos de fixagao e roscas das hastes precisam ser
dimensionados para resistencia a fadiga.

Pressao de operagao max.: 210 bar
(conforme a execugéo do atuador e caso de
aplicacao, é apropriado para pressdes de
operagao até 210 bar).

Posigdo de montagem: Qualquer

Fluido hidraulico: Oleo mineral
conforme DIN 51 524 (HL, HLP)

Faixa de temperatura do fluido:
-20°C a +80°C

Faixa de viscosidade:
2,8a 380 mms

Grau de contaminacao:

Grau maximo admissivel do fluido
conforme NAS 1638 classe 10. Para
isto recomendamos filtro com grau

minimo de retengéo de 10 = 75.

Velocidade da haste: 0,5 m/s
(depende da conexao)

Desaeracgao de série:
(@ do émbolo de 40 até 200 mm)

Controle de aceitagao:
Todos os atuadores sao testados conforme o
padrao Movicontrol.

Atuadores, cujos dados de aplicagao sejam
diferentes dos dados indicados, também

poderao ser oferecidos como execugao
especial.

MOVICONTROL 02




AREAS | FORCAS | VAZOES

Embolo Haste Relagéo Areas Forga a 160 bar ) Vazio 0,1 m/s2)
deareas [z |, Haste | Anular | Pressdo| Difer. Tragéo | Avancgo | Difer. Retorno
AL MM P A, A, A, F, F, Fy v 9y qys
2 mm 2 mm A/A, cm? cm? cm? Kgf Kgf Kgf L/min L/min L/min
12 1,30 113 | 378 181 604 07 | 23
= 18 208 | 4% | 2sa | 237 | T8 | 407 | ams | 2% | 15 | 13
14 1,25 154 | 6,50 246 | 1,040 09 | 39
32 22 190 | 804 | 380 | 424 | 1287 | Gog | 679 | 48 | 23 | 25
18 1,25 254 | 10,02 407 | 1,603 15 | 60
40 28 196 | 1256 | &% | 640 201 | ogg5 | 1025 | 72 | 37 | 38
22 1,25 3,80 | 1583 608 | 2,533 23 | 95
50 36 208 | 1963 | 4618 | 945 |32 | 1629 | 1513 | 118 | 61 57
28 1,25 6.16 | 2501 985 | 4,002 37 | 150
63 45 204 | 3817 | 1800 | 7527 | 4988 | 2545 | 21443 | 187 | 95 | 92
36 125 10,18 | 4008 1629 | 6,414 61 | 240
80 56 196 | 5026 | 2463 | 2563 | 8042 | 3941 | 4102 | 302 | 148 | 154
45 1,25 1590 | 62,64 2,545 | 10,021 95 | 376
100 70 196 | 7854 | 3848 | 4006 |[12566| 67158 | 6400 | 471 | 231 | 240
56 1,25 24,63 | 98,09 3,941 | 15,694 14,8 | 589
125 | 90 | 208 ['2272 | G362 | 5910 |19635 | 10179 | 9456 | 736 | 382 | 355
70 1,25 38,48 | 162,58 6,158 | 26,012 23,1 97,5
160 | 410 | 190 [20":06 | 95003 [ 10603 [32170 | 15205 | 16.964 | 1208 | 570 | 636
90 125 63,62 | 25054 10,179 | 40,086 382 [ 1503
200 | 440 | 16 [31476 | 15394 | Te022 [302%5| 241630 | 25635 | 1885 | a2i4 | 96,1
I:1 A 3 A1 F2 AZ
e | e \
[ |
. n | +
F3 q V3 q V4 q Vo
Observagoes:

1) Forga tedrica (sem considerar a eficiéncia)
2) Velocidade da haste

TOLERANCIAS DOS CURSOS

Tolerancias de curso resultam das tolerancias

do cabecote dianteiro e traseiro, tubo e haste.

A tolerancia de curso para todos os didametros de
émbolo e cursos, situa-se entre 0 € 2 mm.
Tolerancias de cursos menores, deverao ser
consultadas com a indicagao da pressao de
operacao e da temperatura de operacgao.

g MOVICONTROL




MASSA DOS ATUADORES

Emb. Haste Atuador AS com curso zero por 100mm de curso
AL MM MX2 MX3 | MS2 | ME5 ME6 | MP1 MP3
MX5 MX1 MP5 MT1
2 2 kg kg kg kg kg kg kg kg
25 12 1,2 1,2 1,3 1,2 1,2 11 14 0,4
18 1,3 1,3 1,4 1,3 1,3 1,2 1,5 0,5
32 14 1,4 1,6 1,6 1,5 14 14 1,7 0,4
22 1,6 1,7 1,7 1,7 1,6 1,6 1,9 0,6
40 18 3,2 3,5 3,9 3,9 33 3,2 4,0 0,7
28 3,3 3,6 4,1 4.1 3,5 34 4.1 1,0
50 22 49 55 59 59 5,1 5,0 6,4 1,2
36 53¢) 5,6 6,1 6,2 54 53 6,8 1,7
63 28 74 8,4 8,1 8,7 78 7,6 9,1 1,5
45 78 8,7 8,6 9,1 8,2 8,0 9,5 2,2
80 36 14 15 15 16 15 15 18 2
56 15 16 16 17 16 16 18 4
100 45 19 21 20 22 21 22 24 3
70 20 22 22 23 22 23 25 &)
125 56 39 40 40 44 41 42 49 6
90 46 47 49 51 48 49 56 9
160 70 63 65 64 70 69 75 82 9
110 66 68 70 73 72 78 85 13
200 90 113 118 118 127 123 135 153 14
140 119 123 128 134 130 142 159 21
Emb. Haste Atuador AP com curso zero por 100 mm de curso
AL MM MX3 MS2 ME5 MT1 MT4
MX5 MX1
2 2 kg kg kg kg kg kg
25 12 1,3 1,3 14 1,2 1,5 0,48
18 1,5 1,5 1,6 14 1,7 0,68
32 14 1,5 1,7 1,7 1,5 1,8 0,48
22 1,9 2 2 1,9 2,2 0,88
40 18 34 3,7 41 3,5 4,2 0,86
28 38 4,1 4,6 4 4,6 1,46
50 22 5,2 58 6,2 5,4 6,7 1,46
36 6,2 6,5 7 6,3 7,7 2,46
63 28 8,0 9 8,7 8,4 9,7 1,96
45 9 10 10 10 11 3,36
80 36 15 16 16 16 19 3,24
56 18 19 19 19 21 5,44
100 45 21 23 22 23 26 4,64
70 24 26 26 26 29 8,24
125 56 43 44 44 45 53 74
90 55 56 58 57 65 14
160 70 68 70 69 74 88 12
110 79 81 83 85 98 21
200 90 124 129 129 134 164 19
140 125 149 154 156 185 33

MOVICONTROL 04




EXECUGCAO DA PONTA DA HASTE "RF” | ROSCA INTERNA

i
=
gl =
14
-]
]

AL MM KF A b
2 J +2
12 M8 x 1 14

25
18 M12 x 1,25 18 ik
14 M10 x 1,25 16

32 ' 29
22 M16 x 1,5 22

40 18 M12 x 1,25 18 25
28 M20 x 1,5 28

50 22 M16x 1,5 22 25
36 M27 x 2 36
28 M20 x 1,5 28

63 ' 28
45 M33 x 2 45
36 M27 x 2 36

e 56 M42 x 2 56 21

100 45 M33 x 2 45 30
70 M48x2 63

125 56 M42 x 2 56 30
90 M64x3 85

160 70 M48 x 2 63 30
110 M80 x 3 95

200 90 M64 x 3 85 30
140 M100 x 3 112

Observagoes:

AL=@ do émbolo
MM =@ da haste

e MOVICONTROL




VISAO GERAL DAS FIXAGCOES

MP1
ver paginas 9, 10
ISO

MES5
ver paginas 11, 12
ISO/DIN/NF E

MT2
ver paginas 13, 14
ISO

MX1
ver paginas 19, 20
ISO

MX5
ver paginas 23, 24
NF E

MP3 MP5
ver paginas 9, 10 ver paginas 9, 10
ISO ISO/DIN/NF E

ME6 MT1
ver paginas 11, 12 ver paginas 13, 14
ISO/DIN/NF E ISO

‘ I
MT4 MS2
ver paginas 15, 16 ver paginas 17, 18
ISO/DIN/NF E ISO/DIN/NF E

‘@

MX2 MX3
ver paginas 21, 22 ver paginas 21, 22
1SO 1SO

COMPARACAO ISO / DIN / NF E

ISO 6020/2 compreende 12 tipos de fixagao

DIN 24 554 compreende 5 tipos de fixagao

NF E 48-016 compreende 6 tipos de fixacao

Os tipos de fixagdo MP5, ME5, ME6, MT4 e MS2 conforme 1SO,
DIN e NFE, s&o intercambiaveis entre si

MOVICONTROL

06




EXECUCAO BASICA

[ j -+. P) + X*
| 204
NV —
i 1 I-EEIII- f/

@

of
MM

d e B E i

B + X*

T
L
L

Pl o+ X
MY
R
MNEy = -
d
iz M+ 21 X* |
Observacgoes:

As dimensdes indicadas nesta pagina sdo geralmente validas para esta série construtiva.

o MOVICONTROL




VISAO GERAL DAS FIXACOES

DIMENSOES PRINCIPAIS (mm)

AL|{MM| KKV | AV| KK? |A2]a| f | b ¢c(DD|d|E| EE | D4 EE [D4{e|H|MA[NV|PJ [Y[ZB |ZM
glg h15 h15 @ | +2] max) [} 1) Nm +1,25[ +2 | max.
ISO/DIN IS0 max. 3) 3) 4[5 | 9)f 10) | 10)
12 [ m10x1,25 | 14 - |- 2 M5 10
25 9 19| 7| x [42] 40| G4 | 25 |mtax15|21 | 25| 555 53 | 50 [ 121 153
18 | Miox125 | 14 | m1axa5 | 18 30 08 14
" 14 mxizs [ 16 | - |- 2 M6 \ " 12
9 29| 9| x |42] 45| Gua| 25|max15[21 | 25| 5] 8 56 |60 137] 176
22 | Mi2x1,25 | 16 | Mtex1s [22 [ 7| 34 ) -
18| miaxts [ 18 [ — |- 30 M8 14
40 5 25| 13| x |52 63| Gam| 28 [msx15[26|38] - | 20 73 |62 166 | 197
28 | Miaxts | 18 | m2ox1s |28 7] 42 1 »
2| weas | 2| - |- 34 W12 18
50 5 5| 17 58| 75| 6% | 34 |M22x15| 20 [ 38] - [ 50 74 | 67| 176 | 208
36| miexts | 22 | Meme |36 || 50 135 : X 20
28| moxts | 28 | — |- 42 M12 2
63 5 28| 17 59 90| 6u |34 29 - |60 80 | 71185 [ 222
45| moots | 28 | msze |45 || e0 155 : M22x1.5) 29 | 38 3%
36| M2x2 | 36 - |- 50 M16 30
80 5 ar| 22| x [69| 15| G34 | 42| marx2 |34 | 45| - |125 93 | 77| 212 | 247
56| M27x2 | 36 | M4 |56 72 15 4%
45| M3 | 45 - |- 60 M16 36
100 2 71| 130 42| M27x2 - [190 101 | 82
20| vase | 45 | wase [es |38 | 5 G e 60 225 | 265
56 | Md42x2 55 = = 72 M22 46
5 28 85 [ 165| 61 |47 43| 58] - [400 17 260 | 2
125 90 | maze | 56 | meaxs |gs | ° 08| % M3sx2 75 8 [ 260 (289
70| Mm4gx2 | 63 - - 88 M27 60
34 i,
160 ol s | es | weos |os | ® | 13| x [ |2s G1 [ 47| M33x2 |43 | 58| - (800 | {130 |86 f 279 f 302
90 | Me4x3 | 85 — =1 [ros M30 75
37 103] 245 -
200 o vews | s | wiooxs |11z 5| 16 @ ; G 11| 58| Mazx2 f52 | 76| - 1250|165 | 98 | 336 | 361
Observagoes:

AL = @ do émbolo

MM = @ da haste

X* = curso

1) Rosca para a ponta de haste "H" (ISO/DIN)

2) Rosca para a ponta de haste "D" (ISO)

3) @ D4 maximo, profundidade 0,5 mm

4) Embolo @ 25 e 32 mm : medida ,H* sempre na
posi¢do da conexao da tubulagao

5) Torque de aperto

6) Atuador AP né&o é padronizado

7) Embolo @ 125 até 200 mm: 4 faces para chave

8) Tipo de fixagdo MES5 :conexao da tubulacdo na
posigéao ,PD“ medida PJ e Y, ver pagina 12

9) Rosca interna ,KF*, ver pagina 5

MOVICONTROL 08




FIXAGOES MP1, MP3, MP5

CHIJ AS MP1

CHIJ AS MP3

2 5
| 8
: |
L - | I i A
i
XC + X*
= -
X=X
CHIJ AS MP5
..... ."?- !
£ - I
______ & EEERE B
o 1
= L1
- SN EX
X=X
Observagoes:

As dimensdes indicadas nesta pagina sao geralmente validas para esta série construtiva.

o MOVICONTROL




DIMENSOES MP1, MP3, MP5 (mm)

AL | mm [ cB [cD" | EW | cx | EP EX | L LT MR [Ms [uB| u | xc | xo
[4] [4] A16 4] h14 [4] h15 min min max | méx +1,25]| +1,25
25 1: 12 | 10 | 12 [12005| 8 [1055,] 13 | 16 | 12 | 20 [ 24| 32| 127 130
32 ;: 16 | 12 | 16 [1600| 1 [1400,| 19 | 20 [ 17 |225| 32 |405]| 147 | 148
40 ;: 20 | 14 | 20 |20, 13 [164,| 19 | 25 | 17 |29 |40 | 49 [ 172 178
50 gz 30 [ 20 |30 (25, 17 |20,,| 32 |3 |29 |33 |60 71191190
6 | 2|30 |20 |30 [305] 19 |25, 32 |88 |20 |40 |60|71|20] 206
80 gg 40 | 28 | 40 |4050,| 23 |28,,,| 39 [ 48 | 34 |50 |80 | 93 |229] 238
100 ';g 5 | 36 | 50 |50g,| 30 [35,,]| 54 | 58 |50 |62 [100] 115|257 | 261
125 gg 60 | 45 | 60 | 60g0s| 38 |[44445| 57 | 72 | 53 | 80 |120| 138 289 | 304
160 171% 70 56 70 809015 47 55915 63 92 59 100 | 140 | 160 | 308 | 337
200 19:0 80 | 70 | 80 [10050,5| 57 |700,| 82 | 116 | 78 [ 120 | 160 | 181 381 | 415
Observagoes:

Dimensdes principais ver paginas 7 € 8
AL = & do émbolo
MM = & da haste
X* = Curso
1) Tolerancias:
MP1 : f8
MP3 : H9
2) Pino e anel de retencéo fazem parte do fornecimento
3) Graxeira M6- DIN 71 412 a partir do @ de émbolo 40 mm

MOVICONTROL "




FIXACOES ME5 | ME6

CHIJ AS ME5
— L ——— Pl+X -
3 LA : B -
=) F:\' __l
g gl = £
= 1
1o ] j 1
—-— F__-GE:'_ — —-DFE
| VE_| = O il
o 'n'l'F._ - uo |
k2 7B + X* i
CHIJ AP ME5"
- ¥ e P) 4+ X* -
.3
7 T
3 ¥ &)
= 1
! |
— F __CI -—
]
L IM + 2 x X* |
CHIJ AS MEG6
I Q@ | OO
O | -
i @ CiiSim
=z ] -— - --UFE-
L Z)+ %* =] O o
L. uo -
Observagoes:

As dimensbes indicadas nesta pagina sao geralmente validas para esta série construtiva.

1 MOVICONTROL




DIMENSOES ME5 | ME6 (mm)

AL | Mm | FB G J R |RD| TO | UO | VE | WL F WF | zB [ z0 | PJ® | Y

yol yi} H13 | 2) 2) | js13] f8 js13 méx. | min. £ 2| max. | #1 [ 2125 | =22
12 38

25 s | 55| 25 | 27 28 51 65 16 | 3 10 | 25 | 121 | 114 | 64 39
14 42

32 66 | 25 25 | 33 58 70 22 3 10 | 35 | 137 | 128 | 67 49
22 42
18 62

40 11 38 38 | 41 87 10 | 22 | 3 10 | 35 | 166 | 153 | 76 59
28 62
22 74

50 14 | 38 38 52 105 | 130 | 25 4 16 | 41 176 | 159 | 78 63
36 74
28 75

63 45 14 | 38 38 65 g | T M| 2| 4 16 48 | 185 | 168 | 81 70
36 82

80 18 | 45 45 | 83 149 | 180 | 29 | 4 20 | 51 | 212 | 190 | 93 77
56 105
45 92

100 18 | 45 45 | o7 162 | 200 | 32 5 22 57 | 225 | 203 | 101 82
70 125
56 105

125 % 22 | 58 58 | 126 | . | 208 | 20 | 32 5 22 57 | 260 | 232 | 117 86
70 125

160 26 58 58 155 253 300 32 5 25 57 279 245 130 86
110 170

200 | % 3 | 76 76 | 190 10 300 | 360 | 32 5 25 57 | 336 | 209 [ 165 | 98
140 210

Observacgoes:

Dimensdes principais ver paginas 7 e 8
AL = & do émbolo
MM = & da haste
X* = Curso
1) Atuador com haste passante ndo é padronizado
2) Espessura do flange conforme DIN 24 554
Espessura do flange nao é definido conforme SO 6020/2
3) Somente para conexao de tubulagéo posicao "2" em ME5

MOVICONTROL 12




FIXACOES MT1 | MT2

CHIJ AS MT1

B T
e L8 j
(. et LIS,
B B + X o - ut -

CHIJ AP MT1"

- IM +2 x X*

CHIJ AS MT2

nin

i
i
-
el

il
f
llz

1

MOVICONTROL




DIMENSOES MT1 | MT2 (mm)

AL MM n r TC ™ uT XG XJ zB

o P’} h14 8 h15 +2 125 méx.

25 1; 13 1 38 12 58 4 101 121

32 14 13 1 m 16 68 54 115 137
22
18

40 2 19 | 15 63 20 %5 57 134 166
22

50 % 19 | 15 | 76 25 116 64 140 176
28

63 e 19 2 89 32 139 70 149 185
36

80 e 23 | 25 | 114 40 178 76 168 212
45

100 1 29 | 25 | 12 50 207 71 187 225
56

125 B B | 3 165 63 265 75 209 260
70

160 e 3 | 35 | 203 80 329 75 230 279
90

200 7 53 | 45 | 241 100 401 85 276 336
Observacgoes:

Dimensdes principais ver paginas 7 e 8

AL = & do émbolo

MM = & da haste

X* = Curso

1) Atuador com haste passante néo é padronizado

2) Em cursos pequenos observar dimensbées ,TC* e ,RF*

MOVICONTROL 14




FIXACAO MT4

CHIJ AS MT4

IB + X*

| 3' T e ——————
L BD B l
|
- Xy __! » ™ i
1

CHIJ AP MT4"

| L J

IM+2x X*

¥

U MOVICONTROL




DIMENSOES MT4 (mm)

AL MM BD r TD ™ UM | X* XV? +2 XV XV uw ZB E H

) ) +2 f8 h14 | h15 | min. | estdndar | min.| méax. | méx. | max. 4
12 X*

25 18 20 1 12 48 68 10 77+ 2 82 | 72+ X* 63 121 40 5
14 & .

32 99 25 1 16 55 79 14 89 + o> 96 [82 +X 75 137 45 )
18 X %

40 28 30 15 20 76 108 19 98 + - 107188 + X 92 166 63 -
22 X *

50 36 38 15 25 89 129 | 27 11035+ o 117190 + X 112 176 75 -
28 X* "

63 45 38 2 32 100 150 41 1M1 + o> 132191 + X 126 185 90 =
36 X

80 56 51 25 40 127 191 48 123 + o 147199 + X* | 160 212 115 =
45 X* .

100 70 60 2,5 50 140 220 51 133 + - 158 [ 107 + X* | 180 225 130 =
56 X*

125 90 75 3 63 178 278 71 (1445 + o 180 | 109+ X* | 215 260 165 -
70 X* .

160 10 95 3,5 80 215 34 94 151 + o> 198 [ 104 + X* | 260 279 205 -
20 X* .

200 140 115 45 100 279 439 9% | 178 + > 226 1130 + X* | 355 336 245 =

Observacgoes:

Dimensdes principais ver paginas 7 e 8

AL = & do émbolo

MM = & da haste

X* = Curso

1) Atuador com haste passante néo é padronizado

2) XV padrao: Posicao do munhao no centro do atuador
(sem indicagdo em texto complementar)

3) No prolongamento da haste, fixagdo do
munh&o no centro do atuador (XV padrao)

4) Embolo @ 25 e 32 mm : Medida ,H*, observar a
posicao da conexao da tubulagao "2" e "4"

MOVICONTROL 16




FIXAGAO MS2

CHIJ AS MS2

l WF_|_sh | sb _| | 0sB_|

CHIJ AP MS2?

.1*T1;.
IRERL v, 1§ GE— et
.I__-.
s |
[
i WE
X5 5V + X*¥
IM + 2 x X*

17 MOVICONTROL




DIMENSOES MS2 (mm)

AL MM k LH SB SS ST SV TS us XS ZB E WF sh sh
) ) h10 H13 | =1,25 =125 | js13 +2 +2 max. | +2 +2 | %15 | *15
25 1; 8 19 6,6 73 8,5 87 54 72 33 121 40 25 35 24
32 ;: 10 22 9 73 12,5 86 63 84 45 137 45 35 35 24
40 ;g 10 31 1 98 125 | 107 83 103 45 166 63 35 4 37
50 gz 13 37 14 92 19 100 102 127 54 176 75 4 4 37
63 ig 17 44 18 86 26 92 124 161 65 185 90 48 38 37
36
80 56 17 57 18 105 26 1M1 149 186 68 212 115 51 43 43
100 ;g 22 63 26 102 32 107 172 216 79 225 130 57 42 43
125 gg 22 82 26 131 32 131 210 254 79 260 165 57 56 56
160 171(:] 29 101 33 130 38 130 | 260 318 86 279 205 57 56 56
200 19400 35 122 39 172 44 177 311 381 92 336 245 57 74 74
Observagoes:

Dimensdes principais ver paginas 7 e 8

AL = & do émbolo

MM = @ da haste

X* = Curso

1) Rebaixo de 2 mm, profundidade
para os parafusos de cabeca cilindrica
ISO 4762 / DIN 912 — os parafusos nao devem
ser submetidos a esforgos de cisalhamento

2) Atuador com haste passante nao é padronizado

MOVICONTROL 18




FIXACAO MX1

CHIJ AS MX1

DD

|

©

{

i
@

|

|
|[HERE|

|

n'-
©

T

5,
&

I
|
|
|

VD rd
- 16
WH
-
2 2+ X*
CHIJ AP MX1’
BE 88
' e |
T 1
Ell —]—-—-+ ST et B Sl
T W N
= B =M
[==] A (=]
i S e ¢ ) e
_[_ pe o [ I e = _|_
Vo | -t L VD
WH -l".l-'lH+I-:-
:" IM + 2 x X* __

19 MOVICONTROL




DIMENSOES MX1 (mm)

AL MM B DD BB D WH Z AA 16
7] [7) fo +3 +2 +1,25 js13
12 24
25 18 %0 M5x08 | 19 5 15 114 40 283
14 26
32 2 ” M6 x 1 2 5 25 128 47 332
18 30
2 34
50 % o |Mi2x12s| a6 5 25 159 74 523
28 42
1
63 p o |Mwi2xias| 46 9 32 68 91 643
36 50
80 o oy | miex1s| s 9 31 190 17 827
45 60
M16 x 1 203
100 o o 6x15| 59 10 35 137 96.9
56 72
125 o s | M22x15| e 10 35 232 178 125,9
70 88
160 oo s | MeTx2 92 7 32 245 219 1549
200 90 108 1 \30x2 115 7 32 299 269 190,2
140 163 ’
Observacgoes:

Dimensdes principais, ver paginas 7 e 8

AL = & do émbolo

MM = & da haste

X* = Curso

1) Atuador com haste passante ndo é padronizado

2) Na montagem da ponteira de articulagcao, observar a medida ,BB*

MOVICONTROL 20




FIXACOES MX2 | MX3

CHIJ AS MX2

e Tt @ ""’@ .
: - i

i o
= ‘@' g T Pt
& 4+--tiHt———t———— e +—tH—t e
1 = S

----- = e e

P
2+ X L —Ha

CHIJ AS MX3

gi [ Lo j] $_ - (B
F, ©r S .
= ) ! 41 'I |'| _ | =
' i \..-'
= = @ 0
vl N
WH 16
o -
| B I+ X*
[ B+ X*
CHIJ AP MX3"
BB
e Bor —
* | © ©
=] 3
1 i
_|_.__ S | Y S ] | S e ——
vD
L
o IM + 2 x X* o

21 MOVICONTROL




DIMENSOES MX2 | MX3 (mm)

AL | MM B i) BB ) WH 2 ™ m T
2 2 f9 +3 +2 | x125 513
25 1 21 wsx08 | 19 5 15 1 | 183 40 | 283
18 30 : ,
2 I gg Mex1 | 2 5 2 128 | 176 47 3.2
40 . o | wext | s 5 2 153 | 197 59 | 417
50 2 o wi2xt2s| 46 5 % 159 | 208 74 523
63 ig gg M12x125| 46 9 3 168 222 91 64,3
80 gg gg MIx15 | 59 9 31 190 | o247 | e
100 » o | mtexis| s 10 3 203 | 25 | 137 | 969
125 " 2 | mexis | s 10 3 22 | 280 | 18 | 1259
w0 | o | werxe | w 7 32 25 | 302 | 219 | 1549
w0 | 2| | wsoxz | s 7 32 200 | 361 | 260 | 1902
Observacgoes:

Dimensdes principais, ver paginas 7 e 8

AL = & do émbolo

MM = @J da haste

X* = Curso

1) Atuador com haste passante ndo é padronizado

2) Na montagem da ponteira de articulagao, observar a medida ,BB*

MOVICONTROL 22




FIXACAO MX5

CHIJ AS MX5"

B )
L
]

I' T
gI —ll @l
SR 1
LI
| wi | 5G|
B IB + X*
CHIJ AP MX5"

a8

23 MOVICONTROL

IM + 2 x X*




DIMENSOES MX5 (mm)

AL MM B RT BG VD WH z) b4l AA TG

4] J4] f9 +3 +2 + 125 js13
12 24

25 T . M5x0,8 8 5 15 14 153 40 28,3
14 26

128 176

32 - o M6 x 1 9 5 25 47 33,2
18 30

40 b o M8 x 1,25 12 5 25 153 197 59 4,7
22 34

1 208

50 - B M12x 1,75 8 5 25 159 74 52,3

28 42
M12x1,7

63 45 60 x 1,75 18 9 32 168 222 9N 64,3
36 50

80 56 = M16 x 2 24 9 31 190 247 17 82,7
45

100 60 M16 x 2 24 10 35 203 265 137 96,9
70 88

125 % 12 M22 x 2,5 27 10 35 232 289 178 125,9
90 108 e '
70 88

32 7 32 219

160 e o M27 x 3 245 302 154,9
90 108

2 40 7 32 299 2 190,2

00 7 3 | M30x35 361 69
Observacgoes:

Dimensdes principais, ver paginas 7 e 8

AL = & do émbolo

MM = & da haste

X* = Curso

1) = Atuador com haste passante ndo é padronizado

MOVICONTROL 24




PONTEIRA DE ARTICULACAO MV...S (Travavel)

ISO 8133 DIN 24555

MOVICONTROL



PONTEIRA TRAVALVEL MV...S (mm)

AL IMM| KK? KK | codigo AX|b] C | CH CN EN |EU| LF | MA®)| m?
@ | @ |ISO/DIN ISO min. max. | js13 h13|min| Nm| kg
12 |[M10 x 1,25 MV12S %) 15 117 | 40 | 42 | 12 | -0,008 | 10| -0,12| 8 | 16| 9,5]0,15
25 |18 |[M10x 1,25 Mvizs 9 15 117 | 40 | 42 | 12 | -0,008 | 10| -0,12| 8 | 16 9,5]0,15
18 M14 x 1,5\ mv2os  © 19125 55 | 58 | 20 [-0,012| 16| -0,12( 13| 25| 23 |0,43
14 (M12 x 1,25 MV16S 6 17 121 45 | 48 | 16 | -0,008 | 14| -0,12| 11| 20| 9,5 /0,25
32 |22|M12x1,25 mvies 17 | 21| 45 | 48 | 16 [ -0,008 | 14| -0,12| 11 | 20| 9,5]0,25
22 M16 x 1,5 Mv2ss 23 130| 65 | 68 | 25|-0,012]20(-0,12| 17| 30| 23 |0,73
18 | M14x 1,5 MV20S  © 19 | 25| 55 | 58 |20 [-0,012| 16| -0.12( 13 | 25| 23 |0,43
40 (28| M14x1,5 Mv2os  © 19 [ 25| 55 | 58 |20 |-0,012( 16| -0,12]| 13| 25| 23 0,43
28 M20 x 1,5| Mv30s 29 |36| 80 | 85 |30 |-0012]22|-012|19| 35| 46|13
22| M16x1,5 MV25S 23 130| 65 | 68 |25 |-0,012]20(-0,12| 17| 30| 23 10,73
50 |36 | M16x 1,5 MV25S 23 130| 65 | 68 |25 |-0,012]20(-0,12| 17| 30| 23 10,73
36 M27 x 2 | mvaos 37 |45 100 | 105 | 40 | -0,012 | 28| 0,12 23| 45| 46 |23
28| M20x1,5 MV30S 29 |36| 80 | 85 |30 |-0012]22(-012| 19| 35| 46|13
63 |45 M20x1,5 MV30S 29 |36| 80 | 85 |30 |-0,012|22]|-012|19]| 35| 46|13
45 M33 x 2 | Mv50S 46 | 55| 125 | 130 | 50 | -0,012| 35( -0,12| 30| 58| 80 | 4,4
36| M27x2 MV40S 37 (45| 100 | 105 [ 40 | -0,012 | 28| -0,12| 23| 45| 46| 2,3
80 | 56| M27x2 MV40S 37 (45| 100 | 105 [ 40 | -0,012 | 28] -0,12| 23| 45| 46| 2,3
56 M42 x 2 | MV60S 57 68| 160 | 150 [ 60 | -0,015| 44| -0,15| 38| 68| 195/ 8,4
45| M33x2 MV50S 46 | 55| 125 | 130 [ 50 [ -0,012]35[-0,12] 30| 58] 80 | 4,4
100( 70 | M33 x 2 MV50S 46 | 55| 125 | 130 [ 50 | -0,012|35(-0,12| 30| 58| 80 | 4,4
70 M48 x 2 | Mv8os 64 | 90| 205 | 185 |80 | -0,015| 55| -0,15| 47 | 92| 385] 15,6
56 | M42x 2 MV60S 57 | 68| 160 | 150 | 60 | -0,015 | 44| -0,15|38 | 68| 195]| 8,4
125(90 | M42x 2 MV60S 57 | 68| 160 | 150 | 60 | -0,015| 44| -0,15|38 | 68| 195| 8,4
90 M64 x 3 | MvV100S 86 |110| 240 | 240 100 | -0,02 | 70| -0.2 | 57 | 116] 660| 28
70 | M48x 2 MV80S 64 [90] 205 | 185 [ 80 | -0,015]55[ -0,15] 47 | 92 | 385]15,6
160|110| M48 x 2 MVB0S 64 |90| 205 | 185 | 80 | -0,015|55( -0,15| 47 | 92 | 385|15,6
110 M80 x 3 | mvicos " 96 |110] 210 | 210 [100| H7 |100[ h12 | 84 | 98 | 385]| 28
90| M64x3 MV100S 86 [110] 240 [ 240 |100] -0,02 [70] -0,2 | 57 [116]| 660 | 28
200(140| M64 x 3 MV100S 86 |110| 240 | 240 |100| -0,02 | 70| -0,2 | 57 | 116 660 | 28
140 M100 x 3| mvizss " 113|135 262 | 260 |125| H7 [125] h12 [102]120] 385| 43
Observagodes:

AL = @ do émbolo

MM = & da haste

1) Graxeira forma A conforme DIN 71 412

2) Eixo correspondente & h6

3) Rosca para ponta de haste "H" (ISO/DIN)

4) Rosca para ponta de haste "D" (1SO)

5) Nao engraxavel

6) Engraxavel através de furo na carcacga

7) Ponteira conforme 1SO 6982,

DIN 24 338, eixo correspondente & r6

8) MA = Torque de aperto

A ponteira deve estar sempre encostada na haste.
Apertar os parafusos de trava, com o torque especificado
9) Peso da ponteira

MOVICONTROL 26




SUPORTE GARFO: MVCLCB 1SO 8133/ DIN 24556 (mm)

M

= 0| o RE
Ll | cg | = . =

TA u

Gl

Observagao:

1) Eixo correspondente @ h6 (Pino e placa do pino fazem parte
do fornecimento) adaptavel a ponteira de articulagdo MV...S

Piston@|  Codigo m | cF|cp|cc|co|Fo|Fm|GL |HB| kC |KL| LG [LJ [LO [RE | SL [SR [TA [uJ|uK|s
kg !?7 h14[*0.11 N9 |is14] jst1] js13 ° 0.3 is13 méx s13 ?
+0,3 0

25 | MvcLcBI2 06 |12 |30 |10 10| 16| 40| 46| 9| 33| 8| 28| 29| 56| 55 | 40| 12 | 40 |75]|60]| 15
32 [mvcLcsie 13 | 16 |40 | 14| 16| 18| 50| 61| 11| 43| 8| 37| 38| 74| 70| 50| 16| 55 |95 [ 80| 18
40  |mvcLes2o 2,1 [ 20 50| 16| 16 20| 55| 64| 14| 4,3| 10| 39| 40| 80| 85 | 62| 20| 58 [120] 90| 20
5 | MvcLCB2s 32| 25|60 | 20| 25| 22| 65| 78| 16] 54| 10| 48 | 49| 98 [100] 72 | 25 | 70 [140]|110] 24
63 |mvcLce3o 65|30 70 [ 22| 25| 24| 85| 97| 18| 54| 13| 62| 63 [120] 115 [ 85 | 30 | 90 |160]135| 26
80 |MvcLcs4o 12,0 40 | 80 | 28| 36| 24| 100[ 123 22 8,4 | 16| 72| 73 |148 135 100| 40 [120190|170] 33
100 |MvcLeBso 23,0 [ 50 |100| 35| 36| 35/ 125| 155/ 30| 8,4 | 19| 90 | 92 |190[ 170 122| 50 | 145 [240]215| 48
125 |MVCLCB60 37,0 60 [120] 44| 50| 35] 150[ 187| 39 11,4| 20| 108| 110|225 200 | 145| 60 [ 185 |270260| 60
160  |MVCLCB8O 79,0 80 |160| 55| 50| 35| 190[ 255( 45| 11,4] 26| 140 142[295| 240] 190 80 | 260[320|340] 80
200 |mvcLesio0  [140,0 100|200 70 | 63| 35| 210 285| 48] 12,4 30| 150 152[335| 300] 235 100 | 300 [400]400 80

27 MOVICONTROL




SUPORTE PARA MUNHAO: MVCLTA DIN 24559 (mm)

o
£
:..I.....:... L 1..;
| TR |
a | Ls ( |
301 | ;.*l
1% e —
| 1
TH A
UL
A :\
2
T
g I A
3 (T \LH {3
\/ | '
Observacgao:
1) Graxeira forma A conforme DIN 71 412
2) Face interna
3) Peso por par
Os suportes sao fornecidos em pares
@ Piston Cédigo m |CR|[CO|FK |FN | FS [ HB| KC NH | TH UL 1 12 13
kg 2
3) | H7T| N9 |js12 [maéx | js14 | H13[ +0,3 [ max | js14 | max
25 MVCLTA12 05| 12(10) 38 |55 | 8 9] 33 |17 | 40 | 63 25 | 25| 1
32 MVCLTAL6 09 | 1616 45|65 | 10| 11] 43 | 21 | 50 | 80 30 [ 30] 1
40 MVCLTA20 1,35 20| 16| 55 [ 80 | 10| 11| 43 21 60 90 40 38115
50 MVCLTA25 24 | 251 25| 65 |90 | 12 | 14| 54 26 80 110 56 45 | 15
63 MVCLTA32 50 | 32| 25| 75 [110| 15| 18| 54 [ 33 | 110 | 150 | 70 | 52 | 2
80 MVCLTA40 85 | 40| 36| 95 |140| 16 | 22| 84 41 125 | 170 88 60 | 2,5
100 MVCLTA50 15 50) 36 | 105 (150 | 20 | 26 | 8,4 | 51 160 | 210 90 72 | 25
125 MVCLTA63 30 | 63] 50 (125|195 ] 25 | 33 | 11,4 | 61 200 | 265 136 | 87 3
160  [mvcLTAg0 59 | 80 50 | 150 |230 | 31 | 39| 11,4 | 81 | 250 | 325 | 160 | 112 | 3,5
200 |mvecLTazoo 131 | 100| 63 | 200 (300 | 42 | 52 | 12,4 [ 101 | 320 | 410 | 200 | 150 | 4,5

MOVICONTROL 28




FLAMBAGEM | CURSOS ADMISSIVEIS

O curso admissivel, com carga guiada articulada e seguranca de 3,5.
A flambagem pode ser vista nas tabelas correspondentes.

Em posicdes diferentes do atuador, o curso pode ser interpolado.
Curso admissivel em caso de carga n&o guiada, sob consulta.
Calculo da flambagem:

1. Calculo conforme Euler

2 ¢ Fof
Fa—" =" siasag
velL2
2. Calculo conforme Tetmajer
d 2 e - °
. (335 - 0,62 A)Si A<Ag

4oy

Legenda:
E = Médulo elasticidade em N/mm?
=2,1x 10° para ago
/| =Momento de inércia em mm* para

secgao circular
dte

= 00491 0t
e

v = 3,5 (coeficiente de seguranga)

L, = Comprimento livre de flambagem em
mm (em func¢ao do tipo de fixagéo,
ver figuras A,B,C)

d = @ dahaste em mm

A = Grau de delgadeza
dely E
g M oseR,

R, = Limite de escoamento do material da
haste

Influéncia do tipo de fixagdo sobre o

comprimento de flambagem:
A B C
A
- P 5
]
= -
Le=071L L,=L L,=2L

29 MOVICONTROL




TIPO DE FIXACAO: MP1 | MP3 | MP5 | CURSO ADMISSIVEL (mm)

AL| MM Curso Admissivel
gl @ 70 bar 100 bar 160 bar
0°| 45°| 90°| o0°| 45°| 90° 0° | 45°| 90°| curso max.disponivel
05| 12| 15| 120| 125 85| 85| 90| 50| 50| 5 [ coo Montagem
18 | 315| 330 | 375| 270 275| 300 205| 210 220
0° #‘t
14 1151 120 125 85 85 90 50 50 55 1 ﬁ[
320 20| 370 385| ado| 315 325| 350| 240| 245 255 | 80 |
40 18 160 | 165| 175 120 125| 130| 75 75 80 1000
28 465 | 485| 580| 400 415 465| 315| 320| 340
50 22| 205 210| 220| 155 160| 165| 100 | 100| 105 1200 %
36 620 650| 790| 545] 565| 640| 435| 445| 475 i
63 28 280| 285| 305| 220| 225| 230| 150| 150 155 1400 45° g
451 7701 810 | 995| 680 710| 805 555| 565| 605
80 36| 380 390 415 305 310 320f 210| 215] 220 1700
56 945 995( 1225 840| 870 995| 685| 670| 745
100 45| 480 | 495| 540| 390| 400| 420 | 280 | 285 290 2000
70| 1150 1210 1550 1030 1075 1260 855 | 875| 955 1
125 56| 595| 615| 685| 490 500| 535 360 | 365| 375 2300 .
90| 1445| 1535| 2110| 1319 1380 1690| 1115| 1150 1285 90 f—t
1) Curso adm.
160 70| 730| 755| 850| 6101 625 670 | 455| 460| 475 2600
110 1715] 1815 2450 1569 1640 2015 1335| 1380 1540
200 90| 945| 985| 1140 800| 825| 900 610 620| 645 3000
140] 2120 2255 3000 1959 2060 2625 1690 1759 2010

TIPO DE FIXACAO: ME5 | MS2 | CURSO ADMISSIVEL (mm)

AL | MM Curso admissivel
g| 9 70 bar 100 bar 160 bar curso max. disponivel
0° | 45°| 90° | 0° | 45° | 90°| 0° | 45° | 90°
25 12| 500 | 510 | 530 | 420 | 425 | 435 | 325 325 | 330 600 Montagem
18| 600 | 600 | 600 | 600 [ 600 | 600 | 600 600 | 600
14| 525 | 535 | 555 | 435 | 440 | 450 | 335| 335 | 340 800 0° L -
321 22| 800 | 800 | 800 | 800 | 800 | 800 | 800| 800 | 800 |—L,_ 1%
40 18| 700 | 715 | 750 | 590 [ 595 | 610 | 455| 460 | 465 1000 EI P
28| 1000 1000| 1000 | 1000 1000 | 1000| 1000 1000|1000 &,
50 22| 835 | 850 895 | 705 | 710 | 730 | 545| 550 | 555 1200 'ﬂ!
36| 1200 1200 1200 | 1200| 1200 | 1200 1200| 1200 | 1200 Wy G,i
63 28| 1060 | 1086( 1160 | 900 | 915 | 950 | 705| 710 | 720 1400 45° N g
45| 1400 1400| 1400 | 1400| 1400 | 1400| 1400 1400| 1400 ;*Z_’
80 36| 1370] 1405| 1525 | 1175] 1195 | 1250| 930 | 935 | 955 1700
56| 1700] 1700| 1700 | 1700] 1700 | 1700| 1700| 1700 | 1700
100 45| 1685 1735| 1910 | 1460| 1485 | 1570 1165 1175| 1205 2000
70 | 2000 | 2000| 2000 | 2000 2000 | 2000] 2000{ 2000 | 2000 @i |
105| 56 | 2075 2140| 2300 | 1810] 1845 1970| 1455| 1470|1515 | . ||
90 | 2300 | 2300 2300 | 2300f 2300|2300 2300 2300 | 2300 90° 1 -
160 70 | 2515( 2595| 2600 | 2200| 2245]2415| 1780 1800 | 1855 2600 1) Curso adm. : :
110] 2600( 2600 2600 | 2600| 2600 | 2600| 2600| 2600 | 2600
200 90 | 3000] 3000 3000 [2845| 2925 | 3000| 2340| 2375|2485 3000
1401 3000| 3000 3000 [3000( 3000 | 3000f 3000| 3000 | 3000

MOVICONTROL 30




TIPO DE FIXACAO: MT1 | CURSO ADMISSIVEL (mm)

AL |MM Curso admisivel a
2|9 70 bar 100 bar 160 bar Curso Max. disponivel
0° [ 45°] 90° | 0° | 45°] 90° | 0° | 45°| 90°
o5 | 12| 325 | 325| 330 | 260 | 260 265 190 | 190 | 190 | . | Montagem
18 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 500 | 510 | 520 -
g | 14| 335 | 335 | 345 | 265 | 270 | 270 | 190 | 190 | 190 | oo 2 @‘:ﬁﬂ
22 | 800 | 800 | 800 | 735| 750 | 800 | 580 | 590 | 605 R A
a0 | 18| 460 | 465 | 475 | 370 | 375 | 375 | 270 [270| 275 | o
28 | 1000| 1000| 1000| 945| 970 | 1000 | 760 | 770| 800
5o | 22 | 550 | 555 [ 570 | 450 450 | 455 | 330 {330 | 335 | .0
36 | 1200 1200 1200 1200| 1200 1200 | 1010 |1025| 1075 B
s
45° -
g3 |28 | 715 725[ 750 | 590 59 | 600 | 440 [4d0[ 445 | . ,

45 | 1400| 1400( 1400 | 1400] 1400 1400 | 1245 [1270| 1345

80 36 | 945 | 955 | 995 | 780 | 785 | 805 | 590 [ 590 600 1700
56 | 1700| 1700| 1700| 1700| 1700 1700 | 1525 | 1555 1655

45 | 1190 | 1210 1270 995 | 1005] 1030 [ 740 | 760 | 770

1901 70 | 2000{ 2000{ 2000 | 2000{ 2000 | 2000 | 1900 [ 1945| 2000| 2°%° 1
105 | 56 | 1480| 1505 | 1595 | 1245| 1260 | 1300( 965 | 970 | 980 | .0 .

90 | 2300 2300| 2300 | 2300| 2300 2300 2300 | 2300| 2300 L 1
160| 70 | 1805| 1840] 1965 1525 1545 1600 | 1185 [ 1195] 1210( . [1) Curso Adm.

110 | 2600 2600 2600| 2600| 2600 | 2600 | 2600 | 2600| 2600

200 90 | 2340| 2400 2610 2000| 2035 | 2135 | 1575 1585 1620 3000
140 | 3000| 3000 3000| 3000| 3000 3000 | 3000 |3000| 3000

TIPO DE FIXACAO: MX1 | MX3 | MX5 | CURSO ADMISSIVEL (mm)

AL| MM Curso Admissivel a

0° | 45° | 90° | 0° | 45°| 90° | 0° | 45° | 90°| Curso max. disponivel
o5 12 | 510 | 520 | 540 | 430 | 435 | 445 [ 335 | 335| 340 600 Montagem
18 | 600 | 600 [ 600 | 600 | 600 [ 600 [ 600 | 600 | 600

g 14| 535 | 545 | 565 | 445 | 450 [ 460 | 345 | 345 [ 350| o o 0 BEdJ—‘-%
22 | 800 | 800 | 800 | 800 | 800 | 800 | 800 | 800 | 800 .0 =

40 18 | 710| 725 | 755 | 600 | 605 | 620 | 465 (470 | 475 1000
28 | 1000| 1000|1000 1000 | 1000|1000 | 10001000 | 1000
22 | 850 | 865|910 | 720 | 725 | 750 | 560 | 565 | 570
36 | 1200| 12001200 | 1200] 1200 1200 12001200( 1200
63 28 | 1080| 1100 1170| 920 | 930 | 965 | 720 | 720 | 740 1400 45°
45 | 1400| 1400 1400 1400 | 1400 1400 [ 1400 [ 1400| 1400
36 | 1390| 1425 | 1545 1195| 1215]| 1270 | 950 | 955 | 975
56 | 1700| 1700 | 1700 1700 | 1700| 1700 | 1700 | 1700 | 1700

45 | 1710] 1760 | 1935 1480 | 1510 1590 | 1185 | 1195| 1225 ﬁ
i 1

50 1200

80 1700

100 70 | 2000 | 2000 | 2000 2000 | 2000 2000 | 2000 | 2000 2000 2000

56 | 2100 2165 | 2300 | 1830 | 1865| 1990 | 1200 | 1280 1540

125 2300 | g

90 | 2300 2300 | 2300 [ 2300 | 2300 2300 | 2300 | 2300 2300

1)C dm.
160 70 | 2540 2600 | 2600 | 2225 | 2275| 2440 | 1805 [ 1825| 1885 2600 ) Curso adm H

110 2600 | 2600 | 2600 [ 2600 | 2600| 2600 | 2600 [ 2600 | 2600

200 90 [ 3000| 3000 [ 3000 2870 2950 3000 | 2360 [ 2395| 2510 3000
140 3000 3000 [ 3000 3000 3000 3000 [ 3000 | 3000| 3000

31 MOVICONTROL




TIPO DE FIXACAO: MT4 | CURSO ADMISSIVEL (mm)

AL | MM Curso Admissivel a

g g 70 bar 100 bar 160 bar
0° | 45° | 90°| O0° | 45°| 90° | O° 45°| 90° | Curso max. disponivel
12| 190 | 190 | 200 | 150 | 150 | 155 | 105 | 105 | 105 25 Montagem

18| 455 | 470 | 535 | 395 | 405 | 435 | 310 | 315| 325

32 14| 195 | 200 | 205| 150 | 155 [ 155 | 105 | 105 | 105 800
22 | 535 | 555 | 625 | 460 | 470 | 510 | 365 | 365 | 380

40 18 | 265 270 | 290| 215 | 215 | 225 | 150 | 155| 155 1000
28 | 670 | 700 | 825| 590 | 605 | 670 | 475 | 480 | 505

50 22 | 330 | 335 | 355| 265 | 270 | 280 [ 190 | 195 195 1200
36 | 885 | 925 | 1115 785 | 810 | 910 | 640 | 655 | 690

63 28 | 435 | 445 | 470 355 | 360 | 375 | 265 | 265| 270 1400
45 | 1095 1145|1390 975 | 1010 1140 | 800 | 815| 870
36 | 585 | 595 | 630 | 480 | 485 | 505 | 340 | 360 | 365
56 | 1340 | 1400 | 1700| 1195 | 1240 | 1405 | 1000 | 1010| 1075
45 | 725 | 745 | 805| 605 | 615 | 645 | 415 | 440 | 475

100 70 | 1615 | 1700 | 2000| 1460 | 1515 | 1770 | 1225 | 1255 1355 UL

56 | 900 [ 925 | 1015| 760 | 775 | 820 | 485 | 520 | 605

80 1700

1251 90 | 2035 | 2150 | 2300| 1860 | 1945 | 2300 | 1590 | 1635| 1815| 2300 | 90°
o] 70| 1100 1130 [ r2ss[ 93s T sss [ 015 [ 730 [ 73s] 760 [ .0 "] 1) curso agm.
110 | 2410 | 2550 | 2600| 2210 | 2315 | 2600 | 1905 1960| 2180
1225 | 1255/ 1 77 102
a00| 90 | 1420| 1470 [ 1680| 1225 | 1255( 1360 | 770 | 830 | 1020 .

140 | 2985| 3000 | 3000| 2765 | 2905| 3000 | 2414 | 2495| 2840

TIPO DE FIXAGAO: MT2 | CURSO ADMISSIVEL (mm)

AL [ MM Curso admissivel a
g o 70 bar 100 bar 160 bar Curso max. disponivel
0° | 45° | 90° [ 0° | 45° | 90° | 0° | 45° | 90°
12| 130 | 130 | 135| 100 [ 100 | 105 | 65 65 65

251 18| 330 | 340 | 300 285 | 200 | 315 | 220 | 225 | 230 | 600

so | 14| 135 135 | 140|100 | 100 | 105 65 | 65 | 65 | o0 o ﬁ:@%]
22| 390 | 405 | 455|335 | 340 | 370 | 260 | 260 | 270 8IS

w0 | 18] 180 185 | 200 | 145 | 145 [ 150 | 95 | o5 [100 [

28 | 485 | 505 | 600 [ 425 | 435 | 485 | 335 | 345 | 360

50 22| 230 | 235 | 245|180 | 185 [ 190 | 125 [ 125 | 125 1200 ﬁ
36| 645 | 675 | 815 | 570 | 590 | 665 | 460 | 470 | 500 i

o3 | 28| 310 | 315 [ 335 [ 250 [ 250 [ 260 [ 180 [ 180 | 180 | ;00 2 ¢
45 | 800 | 840 | 1025| 710 | 735 | 835 | 580 | 595 | 630
go | 36 | 415 | 425 | 450 [ 340 [ 345 | a5 [ 250 [ 250 [ 255 [ 00
56 | 980 [ 1030 | 1260] 875 | 905 | 1030 | 720 | 735 | 780
45| 515 | 530 | 575 | 430 | 435 | 455 | 320 [ 320 | 330
1001 70 | 1185 | 1245 | 1585|1065 | 1085 | 1300 | 890 | 915 | 990 | 2900 H ;
05| 56| 640 [ 660 | 730 [ 540 | 50 | 580 [ 410 [ 410 | 425 | 0, |
90 | 1495 | 1580 | 2110 [1365 | 1425 | 1735 | 1160 | 1195| 1330 90° $—
1) Ci dm. r
160 70| 785 ] 810 | 905 | 665 [ 675 | 720 | 505 [ 515 [ 530 | 60 At
10| 1770 1870 | 2505 | 1620 | 1695 | 2070 | 1390 | 1430 1595
200| 90| 1015[ 1055 | 1210 870 | 895 | 970 | 680 | 680 | 715 | 5000

140( 2190 | 2325| 3000 | 2025 | 2125 | 2695 | 1760 | 1825 | 2080

MOVICONTROL 32






